

**B & A ANTON Importers & Distributors**



**MINOS**  
ΚΡΕΤΕΣ BEST  
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**  
105A Illawarra Rd., Marrickville




**ki**

**Kebia importex** PTY. LTD.

Διατίθεται στην Kebia,  
σε επιλεγμένα καταστήματα  
τροφίμων & delicatessen.  
Επίσης διατίθεται στα: Harris  
Farms, Costco, Woolworths & Coles.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555



## ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΕΣ ΟΙ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΤΟΥ

# Ο Μαυροπάνος σώζει τη Νυρεμβέργη και βλέπει Εθνική

Ο Ντίνος Μαυροπάνος κάνει μία εξαιρετική αρχή με τη Νυρεμβέργη στη Zweitliga, έχοντας επιδόσεις top class αμυντικού και ο «ΚΟΣΜΟΣ ΣΠΟΡ» παρουσιάζει τα πεπραγμένα του 22χρονου στόπερ που βλέπει... Εθνική.

**Τον Ιανουάριο** του 2018 ο Ντίνος Μαυροπάνος έκανε ένα τεράστιο άλμα στην καριέρα του, αφού άφησε τον ΠΑΣ Γιάννινα για λογαριασμό της Άρσεναλ, η οποία κατέβαλε το ποσό των 2.100.000 ευρώ στους Ηπειρώτες για να τον κάνει "δικό" της. Οι "κανονιέρηδες" και συγκεκριμένα ο Αρσέν Βενγκέρ είδαν στο πρόσωπο του 20χρονου -τότε- στόπερ μία ενδιαφέρουσα περίπτωση και μία καλή επένδυση για το μέλλον.

**Άλλωστε, το κόστος** για μία ομάδα του επιπέδου της Άρσεναλ δεν ήταν υψηλό, ενώ από την πλευρά του ο Μαυροπάνος θα είχε την ευκαιρία να δοκιμάσει τις δυνάμεις του στο κορυφαίο επίπεδο. Δύο χρόνια αργότερα, με τους τραυματισμούς να παίζουν καθοριστικό ρόλο στα ελάχιστα παιχνίδια που πήρε με την πρώτη ομάδα, ο "Dinos" (όπως τον αποκαλούν οι Βρετανοί) αποφάσισε από κοινού με την ομάδα να δοθεί δανεικός στη Νυρεμβέργη προκειμένου να πάρει παιχνίδια στα πόδια του και να επιστρέψει δριμύτερος.

**Γι' αυτό** το λόγο, οι διοικούντες την αγγλική ομάδα δεν μίσηκαν στη διαδικασία να συζητήσουν πιθανή οψιόν αγοράς για το προσεχές καλοκαίρι. Τον πιστεύουν αιόλυτα και θεωρούν πως τα επόμενα χρόνια έχει την ικανότητα, την ποιότητα και τη δυνατότητα να καθιερωθεί στο κέντρο της άμυνας των "κανονιέρηδων". Κι η αλήθεια είναι πως, όπως φαίνεται από τα πρώτα τρία ματς με τη φανέλα της Νυρεμβέργης, η απόφασή του να παίξει στη Zweitliga και σε μία ομάδα που μάχεται για την παραμονή στην κατηγορία ήταν αιόλυτα σωστή.

### ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ TOP CLASS ΣΤΟΠΕΡ

**Το ντεμπούτο** με τη Νυρεμβέργη δεν ήταν ιδανικό, αφού η ομάδα του γνώρισε βαριά ήττα με 4-1 από το Αμβούργο, που παλεύει για να επιστρέψει στα σαλόνια της Bundesliga. Ωστόσο, οι επιδόσεις του στα δύο επόμενα παιχνίδια με αντιπάλους τις Σάντχουζεν (2-0) και την Όσαμνικ (0-1), ήταν πραγματικά εντυπωσιακές και έπαιξαν καθοριστικό ρόλο προκειμένου η ομάδα του να πάρει ισάριθμες νίκες με μηδέν ισοπαλίες. Μάλιστα, στον αγώνα απέναντι στη Σάντχουζεν, ο γκολκίπερ, Κρίστιαν Ματένια απέκρουσε πέναλτι στο 65ο λεπτό και στη συνέχεια ο Μαυροπάνος με μία τρομερή προβολή αποσόβησε τον κίνδυνο για την ομάδα του.

**Το πάθος** με το οποίο πανηγύρισε τη σωτήρια προβολή του, αποδεικνύει πόσο πολύ του είχε λείψει το ποδόσφαιρο και να αισθάνεται σημαντικός σε μία ομάδα.



Ο 22χρονος αμυντικός βρίσκεται στα "ραντάρ" του Τζον Φαν Σιπ ενόψει των φιλικών αγώνων με Μεξικό και Κόστα Ρικά στα τέλη Μαρτίου. Ο Ολλανδός τεχνικός εκτιμά τα προσόντα και την εξέλιξή του και σκέφτεται σοβαρά να τον εντάξει από τώρα στην Εθνική Ανδρών.



### Πήγε στην UEFA για την άρση της ποινής ο Αλαφούζος

Ο ιδιοκτήτης της ΠΑΕ Παναθηναϊκός βρέθηκε στην Ελβετία πριν από δέκα μέρες και είχε σειρά συναντήσεων με υψηλόβαθμα στελέχη της ΟΥΕΦΑ για το θέμα της ποινής του Παναθηναϊκού και την προοπτική αναστολής από τη στιγμή που βρίσκεται στον τρίτο και τελευταίο χρόνο. Ο Αλαφούζος παρουσίασε τα στοιχεία που έχει στα χέρια του, έδειξε πως το τριφύλλι έχει επανέλθει στην κανονικότητα με το χρέος να έχει πέσει αρκετά μετά τα 34 εκατομμύρια ευρώ που έχει βάλει σε ενάμιση χρόνο και είδε τους ανθρώπους της UEFA να δείχνουν μια θετική στάση.



### Η νέα περιπέτεια του Τότι: ανιχνευτής ταλέντων το νέο βήμα του

Από σπουδία της Ρόμα εντός γηπέδου για πάνω από 20 χρόνια και παράγοντας της αγαπημένης του ομάδας, ο Φραντσέσκο Τότι είναι πλέον έτοιμος για το επόμενο βήμα που ελπίζει να γίνει άλμα. Όπως ανακοίνωσε επίσημα ο άλλοτε εμβληματικός καπιτάνο των τζαλορόσι, η επόμενη ιδιότητά του είναι "ανιχνευτής ταλέντων", με τον ίδιο να κάνει γνωστό μέσω του επίσημου λογαριασμού του στο Twitter πως δημιούργησε δύο συμβουλευτικές εταιρίες για συλλόγους και παίκτες, αμφότερες με έδρα την Ρώμη: η CT10 και η IT Scouting.